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2020 год Белой Металлической Крысы: високосный год и перемены

Это интересно……
Многих пугает високосный год, от него ждут бед, катастроф и потери равновесия в жизни. На самом деле это не так. 2020 год - подходящее время для заключения брака и пополнения в семье. Белый цвет символизирует чистоту, искренность и благие намерения. Символ года будет помогать тем, кто добивается своего честными путями, бережет окружающий мир и с уважением относится к людям. Тех же, кто попытается достичь целей нечестным путем, постигнут неудачи и разочарования.

Сложности тоже будут, например, в самом начале нужно очень постараться, чтобы расположить к себе столь требовательный знак. Если вы тверды, решительны, уверенны в себе и добры к окружающим - вам нечего опасаться, Крыса сделает все, чтобы помочь.

Также в финансовом плане должно прийти благополучие, потому что зверь скрупулезный и очень любит достаток. Подумайте, как вы можете умножить свое благосостояние честным путем и символ года вам с радостью в этом поможет.

Во второй половине 2020-го года ждут серьезные перемены во многих сферах жизни, они будут совершенно неожиданными, возможно, даже неприятными. Подумайте, как вы можете минимизировать ущерб и куда направить негативную энергию. Запланируйте занятия спортом, придумайте себе новое хобби, запишитесь на интересные курсы. Это поможет отвлечься, если возникнут непредвиденные проблемы и не выплескивать негатив на тех, кто рядом.

Крыса - непростой знак, она хитра, злопамятна и умеет повернуть обстоятельства в свою пользу. Поэтому весь год нужно быть начеку, так как наружу выйдут вопросы куда более глубокие и масштабные, чем мы привыкли решать в повседневной рутине.
                                                                                                                           
С наступающим Вас Новым годом и Рождеством!
Желаем Вам чудесных веселых приключений, 
Новогодней магии, удачи и везения!
                                                                        




Год Крысы – первый в 12-летнем лунном цикле китайского зодиака. Порядок 12 зодиакальных животных следующий: Крыса, Бык, Тигр, Кролик, Дракон, Змея,         Лошадь, Коза, Обезьяна, Петух, Собака и Свинья. То есть Год Крысы наступает каждые 12 лет.
· Счастливые цвета: синий, золотой, зелёный
· Счастливые цифры: 2, 3
· Счастливые цветы: лилия, африканская фиалка
· Счастливые месяцы: 2-й, 5-й и 9-й месяцы китайского лунного календаря
       Приносит неудачу
      Следуя китайской астрологии, родившимся в год Крысы следует избегать:
· Несчастливые цвета: жёлтый, коричневый
· Несчастливые числа: 5 и 9
· Несчастливые направления: юг и юго-восток
· Несчастливые месяцы: 4-й, 10-й и 12-й месяцы китайского лунного календаря
        Знаменитые люди, рождённые в год Крысы:
· Пётр Великий, Лев Толстой, Пётр Чайковский, Михаил Глинка, Николай Чернышевский, Булат Окуджава, Станислав Говорухин, Олег Меньшиков.
· Уильям Шекспир, Вольфганг Амадей Моцарт, Эмиль Золя, Кларк Гэйбл, Луи Армстронг, Жюль Верн, Уинстон Черчилль, Мата Хари, Антонио Бандерас, королева Елизавета.
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NMpuayman npegnoxeHne n3 ABYX-TPEX CrNOB K KaXA0MN KapTUHKe.

_ Bee npasa sauwmwent. Copyright (C) 2008. Banepii Casetko. . , Bbinyck Ne 3
PazpeLiaerca penyGruKaLyA MaTepHanos caitra ¢ OBASATENbHGIM YKasaHHEM CCLInKM Ha ABTopa NaTepHana (ykasaHhe aBTopa, ero caiita) ccoiny, it vscoll nfo cTp. 15
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Moabepwm K kaxaown rpynmne npeaMeToB MNOAXOASALLUIA,
KOTOPbIA HAXOAUTCH HUXKe

Bce npasa sawpiyenbl. Copyright (C) 2019. Banepuii Cauerko. Paspeluaetcs peny6nukauus matepuanos caiita Bbinyck Ne 94
¢ ofs3aTeNnbHbIM yKasaHneM CCblTki Ha aBTopa MaTepuana (ykasaHue asTopa, ero caita) u cobinku: hifps:/fvscolu.ru cTp. 10
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HaszoBu npodeccuun. Kem paboraroT atu nrogn?

. Boempasa sawwens, Copyright (C) 2008, Banepni Casenro, . , Bbinyck Ne 3
PazpeLiaeTcA penyGruKaLR MaTepHanos caira ¢ OBASATENbHLIM YKasaHHEM CCLInKM Ha aBTopa NaTepHana (ykasaHhe aBTopa, ero cailt H ccbim; it vscolu nfo ctp. 14
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