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 (
,
)Это интересно…..
 (
,
)27 сентября в России отмечается новый общенациональный праздник — День воспитателя и всех дошкольных работников.
Учрежден он был в 2004 году. Идею создания праздника подали несколько общероссийских педагогических изданий (газеты «Детский сад со всех сторон», «Дошкольное образование», журнал «Обруч»). Ими был проведен опрос о необходимости такого дня в календаре праздников. Предложение поддержали авторы большинства основных дошкольных программ, педагоги детских садов и многие родители. 
За год до учреждения первого общероссийского празднования Дня воспитателя и всех дошкольных работников, осенью 2003 года в Санкт-Петербурге прошло празднование Дня воспитателя в честь 140-летия первого в городе детского сада. После этого во все регионы страны было разослано письмо с предложением сделать праздник общенациональным. 
Дата «Дня воспитателя и всех дошкольных работников» приурочена к открытию первого детского сада в Санкт-Петербурге. Он был открыт на Васильевском острове осенью 1863 года. 
Цель праздника — помочь обществу обратить больше внимания на детский сад и на дошкольное детство в целом. В этот день проводятся торжественные мероприятия, посвященные Дню работников дошкольных образовательных учреждений. 
Дошкольный возраст - особенно важный и ответственный период в жизни ребенка. Цель дошкольного воспитания и дошкольного образования – дать каждому маленькому ребёнку базовое образование и основы культуры. Чтобы понять малыша, чему-то его научить, надо много уметь, знать, понимать. В ходе обучения происходит усвоение основных приёмов орудийной деятельности и норм социального поведения. С помощью своих воспитателей дошкольники познают секреты окружающего мира, учатся любить и беречь свою Родину. 
Каждый воспитатель должен быть психологом, помогающим маленькому человеку направить его внутреннюю энергию в нужное русло. Многие склонности и способности ребёнка, на основании которых он потом формирует своё будущее – это результат грамотной работы хорошего воспитателя. 
Делаем вместе
Объемный ежик из семечек и пластилина
Веселый и запасливый еж, бодро несущий на своей спине грибочки, осенью может зайти в гости в вашу квартиру. Для этого понадобится запастись нехитрыми природными материалами, часом свободного времени и привлечь к работе юных помощников.


Для совместного творчества понадобится:
· фольга;  - шпагат;
· черный и коричневый пластилин;
· неочищенные семечки; - клей ПВА;
· желуди и листочки для декора.
Основу ежика сделайте из фольги. Можно сразу оторвать большой кусок фольги и сформировать из него каплеобразную заготовку. Или скатать отдельно шарик для тельца, небольшой конус для носика и соединить их вместе, обмотав фольгой.


Тельце ежика облепите черным пластилином, а мордочку — коричневым. Этот ответственный этап можно смело поручить ребенку, испортить ничего не получится, а все огрехи потом скроются.


Мордочку смажьте тонким слоем ПВА. Шпагат также немного смочите клеем и плотно, ряд за рядом, обмотайте им мордашку, начиная с носика. На этом пока придется остановиться и дать клею подсохнуть. Помните, что это должно произойти естественным путем. На батарее или при сушке феном пластилин растает.
Следующий этап ‒ оформительский. Из семечек нужно сделать ежику иглы. Работу начинайте от головы, ряды семечек располагайте в шахматном порядке. «Иглы» втыкайте в пластилин как можно плотнее друг к другу.



Такой симпатяга обязательно порадует вашего ребенка, а еще позволит вам получить удовольствие от совместного творчества.




Играем вместе
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CrosTeARoTRa, 1O HCH3GOAO. OPraAM H AV Peficlka - B COCTOHAH MCXAY A0pOSE
S ew 1 Gorcsmsio: Boxope pelenox AN B camow Acke saoNesaeT, cc BPAKenHOCTS

CreneHn apanTanui

@ Nerxas apanranns
@ Cponss apammains
@ Tuxeran apamraius
® Ovenb TSKeras AQnTAIHI
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Sy n xapaxrepa peberka. [loAHasl aAGITAIHS HACTYNAET IAE-TO Yepes 2-3 Mecsia. €
(C1pecc y MAAWIE MOXCT BHIACCHYTBCS B BHAC KAUDHS0B, ADECCHH, MOKDHX ITAHHIICK, &
Cxmms.e OT €AW W ciia, MHHMOH 1OTEDHD TPHOBDCTCHHbX HABBKOB.

g Y10 moMoxeT cIpaBHTbCS KDOXe C GOSIBHBIO
HOBOJH 06CTaHOBKH H C DasAyKol ¢ MaMo#H?

S He Guro AW cii rpycTHO. TaknM 0GpASOM, BH YSHACTC MHOTOC O TOM, KAK BIIEMY Ma- €
kg ABIIIY YAAETCS NPHBBIKHYTH K CAAHKYD.

F by wasa paspusaercs cepaie or
S pacoranains ¢ namn, noroxute oMy B Kap-
§ Maiiek Bauly Heboablllylo pororpachuio HAH
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BALIHMH AYXaMH, HAH TO-HHOYAD B 9TOM
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Kakue yacTH MOAXOAAT K 3TOMY IPEAMETY, a KakKHe — Her?

2http://uaw . Liveinternet..ru/users/naknika/
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Pazeutue MerwneHus

TlomorH moKoGPaTh HEAOCTAIONLYIO APy H3 YETHIPEX
TIPEIIOKEHHBIX IIPEIMETOB.
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